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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА

Загрядская Светлана Сергеевна, 

учитель начальных классов
 МАОУ «СОШ №10»
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Учебный  предмет: курс внеурочной деятельности по краеведению

«Тропами родного края»
Класс: 3

Программа составлена на основании курса «Маленький пермяк» Н.А.Князевой
Тема занятия: «Семь чудес Прикамья»

Тип урока: практическая работа

Цель урока:  создать условия для формирования  метапредметных  УУД обучающихся.
Планируемые результаты:

1. Личностные: формирование основ гражданской идентичности личности.
2. Предметные: приобретение ребятами опыта деятельности: исследовательско – поисковой и социальной.
3. Метапредметные: 

                  Коммуникативные – уметь слушать и вступать в диалог, организовывать учебное сотрудничество.

                 Регулятивные – уметь работать с разными видами информационных источников, уметь контролировать  время выполнения задания.

                Познавательные – уметь строить речевое высказывание, представлять продукт группы.
4. Формы организации учащихся: работа в группах
Технология:  сотрудничества
Необходимое оборудование:  экран, мультимедийное оборудование, раздаточный материал.
	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	УУД

	1. Проблемно-мотивационный этап

(10 минут)


	1. Задаёт вопрос: «Вы прослушали музыкальный фрагмент. О какой связи между прошлым и будущим говорит автор?

2. Обращает внимание на эмблему гильдии краеведения и девиз «Без прошлого нет будущего». Задает вопрос: «Через что  прослеживаем эту связь на протяжении нескольких занятий?»
3. Задает вопрос: «Почему чудес семь?»

4. Предлагает обратить внимание на статью в газете «В курсе» о съемках  в Перми группой Татьяны Арно в рамках программы «Ездим дома» интересных объектов Прикамья. Задает вопрос: «Что бы вы предложили интересного посмотреть в нашем крае?»
5. Предлагает сформулировать тему урока.
6. Задает вопрос: «Татьяна Арно побывала в Кунгурской Ледяной пещере и была очень удивлена, что наша «Жемчужина Урала» не вошла в семерку  чудес России. Как вы думаете, почему? Какие причины?»
7. Задает вопрос: «Какие бывают формы информации?»
	1. Слушают отрывок музыкального произведения из к/ф «Земля Санникова» «Есть только миг…»
2. Отвечают  учащихся на вопросы.
Говорят о семи чудесах света в разные времена. 

3. Ответы учащихся: священное число, обозначает мудрость, приносит счастье, полнота, законченность, совершенство, цветик-семицветик, семь дней недели, семь цветов радуги.
4. Ответы учащихся.
5. Формулируют тему урока «Семь чудес Прикамья»
6. Обсуждают, отвечают на вопросы.
(Недостаточная информированность)
7. Отвечают на вопрос. Приводят примеры.
	Личностные (мотивация учения, формирование основ гражданской идентичности личности, нравственно-этическое оценивание)
Регулятивные –работа с разными видами информации, составление плана и последовательности действий) 

	2.Основной этап.

Практическая деятельность учащихся.

(25 минут)

	   Подготовительная работа(5 мин)
1. Учитель предлагает  создать информационное агентство. Поработать над освещением семи чудес Прикамья через различные формы информации.

  2.Предлагает решить ребусы, шарады, слоговицы и узнать о каких чудесах Прикамья им нужно будет рассказать. 

3.Предлагает проверить правильность выполнения задания, сверив по эталону, и оценить свою работу на диаграмме оценивания при помощи цветных магнитов на доске.

4.Предлагает выполнить задание на соответствие. Какой объект  к какому виду относится (природные, архитектурные, скульптурные, технические) и оценить свою работу на диаграмме оценивания при помощи цветных магнитов на доске.

Практическая работа

1этап  (10 минут)
Раздает учащимся файлы с заданиями по группам:
Кунгурская Ледяная пещера – составить фотоколлаж и подобрать для фотографий стихи с буриме.  
Хохловка – используя схему музея, при помощи фотографий составить экскурсионный маршрут.

Музей артиллерии в Мотовилихе – используя предложенный текст, составить 10 вопросов для пресс-конференции.

Пермская деревянная скульптура в художественной галерее поработать редакторами, восстановить текст с пропущенными словами, используя слова для справок.

Музей динозавров в Очере – выбрать из текста 5 основных предложений и вылепить из пластилина фигурки динозавров.

Водопад плакун – из текста выбрать самые интересные предложения для озвучки видеосюжета.
Белогорский монастырь – используя фотографии и выдержки из истории Белогорья составить рекламный буклет.

Подготовить защиту мини-проекта на 2 минуты.

Оценить на диаграмме свое выступление

Защита мини-проектов(14 минут)
1.Представьте результаты обсуждения в группе у доски.

2.Предлагает оценить свою работу и работу других групп.

3. Предлагает присутствующих выступить в роли внешней экспертизы и проголосовать при помощи жетонов за понравившуюся работу.

4. Предлагает ребятам выбрать символ – логотип из предложенных, которые подойдут для объекта над которым они работали.

	1. Распределяют обязанности в группе (руководитель, хранитель времени, оформитель, представитель пресс-службы). 
2.Разгадывают задания. Узнают объекты ( Кунгурская Ледяная пещера, Белогорский монастырь, Хохловка, Музей артиллерии, Пермская деревянная скульптура, Очёрские ящеры, водопад Плакун).

3.Осуществляют самопроверку по эталону и оценивают свою работу на диаграмме.
4. Выполняют задание на соответствие,
осуществляют самопроверку по эталону и оценивают свою работу на диаграмме.

1.Выполняют предложенные задания (читают информацию, обсуждают в группе,  выбирают представителей группы, которые будет выступать  у доски с защитой мини- проекта)

2.Хранители времени следят за соблюдением регламента.

3.Дают оценку своей работы цветными магнитами на столбчатой диаграмме.
4. На карте Пермского края отмечают местонахождение выбранного  объекта.

1. Защищают мини-проекты.

2. Самооценивание.

3. Взаимооценивание.

Представители пресс-службы раскладывают жетоны по конвертам. Подсчитывают  результат.
4. Выбирают логотип, объясняют  причину.
	Познавательные: анализ   информации;  преобразование информации,   
Регулятивные: уметь самостоятельно контролировать своё время и управлять им

Коммуникативные - уметь слушать и вступать в диалог планировать  учебное  сотрудничество со сверстниками,  распределить   обязанности. 

Познавательные: 

осознанное и произвольное построение речевого высказывания в устной форме.
Регулятивные – выполнение творческой работы, презентация продукта творческой работы.


	3.Оценивание работы учащихся


	1. Предлагает рассмотреть полученные на доске диаграммы само и взаимооценки.
	1. Определяют уровень своей работы на диаграмме и  как их оценили одноклассники.
2. Делают выводы, почему совпали или не совпали мнения.
	Познавательные:  оценка результатов деятельности



	4. Итог урока
	 Проводит рефлексию:
1.Что оказалось более сложным в работе информационных групп?
2.Предлагает озвучить мнение экспертов и назвать самую успешную группу с их точки зрения.

	1.Делают выводы, называют проблемные моменты.
3. ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ САМАЯ УСПЕШНАЯ РЕЗУЛЬТАТИВНАЯ ГРУППА
 
	Регулятивные: прогнозирование, контроль.


	5. Домашнее задание
	Подготовить самостоятельно выступления по группам о «семи чудесах» Кунгура, используя приемы, отработанные на уроке.
	Выбирают Д.З. с учётом своих интересов
	Личностные:  смыслообразование обучения
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